Приложение 2.
Карточка 2: 

1. Какую систему координат (одномерную, двухмерную, трёхмерную) следует выбрать для определения положения таких тел:

а) люстра в комнате;

б) лифт;

в) подводная лодка;

г) самолёт на взлётной полосе.

2. Дано выражение: S = (υ2 – υ02 ) / 2 · а,  выразите: υ2 ,  υ02.

Решение: 1. а) двухмерную;

                     б) одномерную;

                     в) трёхмерную;

                     г) одномерную.

                 2. υ2 = 2 · а · S + υ02 ,       υ02 =  υ2 – 2 ·а · S.
